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Zábavná angličtina pre malých žiakov – pre 1. a 2. ročník ZŠ. 

 

Tento učebný zdroj je pokračovaním učebného zdroja „Zábavná angličtina pre malých 

ţiakov.“ Ţiaci sa stretávajú prvý krát s cudzím jazykom, niektorí sa uţ oboznamovali 

s angličtinou v materskej škole. Hlavným cieľom je ţiakov osloviť, motivovať a vzbudiť 

u nich záujem o angličtinu. Je nevyhnutné, aby si malí ţiačikovia vytvorili k angličtine 

pozitívny vzťah, pretoţe, ak nás niečo baví, pracuje sa nám o to lepšie – a v jazyku to platí 

dvojnásobne. Je potrebné teda vybudovať pevné základy, na ktorých budú ţiaci stavať vo 

vyšších ročníkoch. 

Je dokázané, ţe ţiaci na I. stupni ZŠ sa učia veľmi rýchlo pokiaľ majú vytvorené 

dobré podmienky. To znamená, ţe všade, kde to je moţné potrebujú správne podnety – 

v prvom rade vnímajú zrakom, potom sluchom a radi sa predmetov dotýkajú. Dokáţu rozlíšiť 

detaily vecí a javov a analyzovať ich svojím spôsobom. Ďalšou dôleţitou charakteristikou 

u ţiakov tohto veku je obmedzená pozornosť – z toho vyplýva, ţe ţiaci potrebujú neustále 

zmeny aktivít, ktoré nesmú byť dlhé, aby sa ţiaci nezačali nudiť. A samozrejme, deti milujú 

hru ako takú. Najlepším prostriedkom teda je, ak učiteľ dokáţe prepojiť všetky tieto aspekty 

pri práci s rozmanitými učebnými zdrojmi. 

V prvom ročníku sa ţiaci ešte len učia čítať a písať. Nemôţeme preto od nich chcieť, 

aby si na cudzom jazyku zapisovali slovíčka a učili sa ich naspamäť. Ako uţ bolo povedané, 

malí ţiaci si dokáţu zapamätať veľa, ak im to dokáţeme podať správnym spôsobom – to 

znamená formou obrázkov, piesní a básní, rôznych didaktických hier a didaktických aktivít, 

ktoré aktivujú všetky zmysly malého ţiaka. Záleţí na tvorivosti učiteľa, ako ţiakom podá 

učivo tak, aby si osvojili čo najviac, hoci oni sami nemusia mať pocit, ţe sa učia. 

Tento súbor pracovných listov, didaktických hier a aktivít ponúka rôzne formy a návody 

na prácu so ţiakmi. Súbor obsahuje aj prílohy k didaktickým hrám, ktoré sú pre nich 

atraktívne vďaka farebnosti a jednoduchosti, ale najmä, ktoré u ţiakov vzbudia záujem 

o angličtinu. Deti by sa mali tešiť na kaţdú hodinu angličtiny, doma a cez prestávky si 

pospevovať anglické piesne a riekanky. Pevne verím, ţe aj tieto strany k tomu pomôţu. 

 

 

 

 



1. NAME THE COLOURS. Vymenuj všetky farby, ktoré poznáš a potom s nimi 

vyfarbi tieto farbičky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. MATCH THE RIGHT COLOURS TO THE WORDS. Vystrihni si vymaľované 

farbičky z úlohy č.1 a prilep ich k správnym slovám. 

 

Pomôcky: vymaľované a vystrihnuté farbičky, pracovný list s pomenovaniami farieb, lepidlo 

Zahrajte sa hru vo dvojici: Kaţdý ţiak vo dvojici má ten istý počet vystrihnutých farbičiek. 

Kto z vás nalepí viac farbičiek k správnym slovám, ten vyhráva. Musia byť však priradené 

správne a pri kaţdom nalepení musíte správne vysloviť danú farbu, napr. red (čítaj red). 

Víťazi zo všetkých dvojíc potom môţu súťaţiť spolu  rovnakým spôsobom, aţ kým nezostane 

len 1 víťaz. 

Záver: Všetci ţiaci dostanú pochvalu a najlepší traja dajú svoje pracovné listy na nástenku. 

 

Úloha č. 2: Jedna farbička ti ostala navyše. Vieš, ktorá to je? Ako sa povie po anglicky? 

Hrajte sa: Kto prvý z triedy uhádne, ktorá farbička je navyše? Ako povieme túto farbu po 

anglicky? 

Záver: Víťaz dostane odmenu – napríklad cukrík. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.1 STICK YOUR CRAYON TO THE RIGHT NAME!  Nalep farbičky k správnemu 

slovu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RED YELLOW GREEN 

BLUE BLACK BROWN 

ORANGE WHITE GREY 



This is ... 

 a donkey 

 a panda 

 a tiger 

 a lion 

 a monkey 

 a giraffe 

3. NAME THESE ANIMALS! Poznáš zvieratká na obrázkoch? Pomenuj ich po 

anglicky a priraď k nim slová z tabuľky. Ktoré zvieratká nie sú v tabuľke? Ukáţ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. BASKETS OF HONEY. Spočítaj po anglicky, koľko pohárikov medu vyrobili 

včielky a napíš k nim číslo! 

Potom vymaľuj spolu ten dţbánikov medu! – počítaj do 10! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5. COLOUR THE PICTURE! Vymaľuj izby pre včielky podľa farebných 

inštrukcií! 
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6. SING A SONG TOGETHER. Počítaj do 10 a zaspievaj si pesničku zo 

Spievankova.
1
  

 

1      2      3      4      5      6      7      8      9      10 

 

 

1     2    3                                je         bee  

 

4     5    6          sú    pigs 

 

 

7    8    9      sa povie     mine 

 

10  to    je            ten 

 

  je             hen. 

 

                                                           
1
 pusti pieseň:  https://www.youtube.com/watch?v=263vZCxoqeg (Podhradská M., Čanaky R.: 

Spievankovo 4) 

https://www.youtube.com/watch?v=263vZCxoqeg


7. COUNT THE ANIMALS AT THE ZOO. Spočítaj zvieratká v ZOO – napíš číslo vedľa zvieratka na nasledujúcej strane! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                    How many are there? 

 

     elephants         hippos 

 

 

 

 

     lions          giraffes 

 

 

 

 

 

     zebras          monkeys 

 

 

 

 

 

     tigers          ostriches 



8. AT THE FARM. Aké zvieratká ţijú na farme? Pomenuj ich po anglicky a vymaľuj tie, ktoré poznáš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

pig 



9. AT THE FARM. Vystrihni domáce zvieratká z pracovného listu č.8 a umiestni ich na farme. Dokresli ďalšie zvieratká podľa zadania. 

PASTE and DRAW: three sheep, seven chickens, one cock, one cow, two horses, four pigs, six ducks, five rabbits, two goats, one dog, two 

cats, one turkey,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10.   I AM A FARMER. Zahrajte si hru so spoluţiakmi. 

Pomôcky: obrázok farmy (pracovný list č.9) so zvieratkami 

Postup: Kaţdý ţiak môţe predstaviť svoju farmu ostatným spoluţiakom. Zároveň takto 

získajú spätnú väzbu, ako splnili zadanie a či aj správne. Ľubovoľný ţiak, ktorý sa prihlási, 

ukáţe svoju farmu spoluţiakom a vytvorí jednoduché vety:  

 

           “I have a dog. I have got two cats and three ducks. I have got one cow and two horses. 

                   I have got one cock and seven chickens. I have got one goat and three sheep. “ 

 

Takto sa vystriedajú všetci ţiaci, precvičia si opisovanie obrázka pomocou väzby “I have 

got…” 

Záver: Ţiaci si dajú svoje farmy na nástenku, najlepšie budú ohodnotené. Okrem toho si pri 

pohľade na obrázky ţiaci znova zopakujú slovnú zásobu, aj gramatiku. 
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